I. megoldas. Szorozzuk meg 2-vel az egyenlétlenséget és rendezziik a bal oldalra:

n+2 Z cos(z; — x;) > 0.

1<i<j<n

Felhasznalva a cos®a + sina = 1 és cos(a — b) = cosacosb + sinasinb azonossagokat, ez ekvivalens a kovetkezd
allitassal:

(cos2 x; + sin? ,Ti) +2 E (coszjcosx; +sinz;sinz;) > 0,
1 1<i<j<n

" 2 " 2
(Z cosxi> + (Z sinxi> > 0.
i=1 i=1

Ez az allitas pedig nyilvanvaldan igaz.

n
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azaz

II. megoldas. A bizonyitashoz komplex szamokat és a komplex exponenciilis fiiggvény tulajdonsigait hasznéaljuk
fel. Hogy ne hasznaljuk két kiilonb6z6 célra az i bet(it, a bizonyitando6 allitast

n+2 Z cos(zy, —xj) >0

1<j<k<n

alakra irjuk at, i-vel pedig a képzetes egységet jeloljik.
Ismeretes, hogy e'* = cosa + isin a. Ezt figyelembe véve
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0< z":emj _ (z":e)(z":e) _ (z":emj)(z":e_m) _ z”:z":ei@j_mk) _
j=1 j=1 k=1 j=1 k=1 j=1k=1
= iei(%"zi) + 2 Z (ei(zﬂ'*m’“) + ei(zk*zﬂ')) =n+2 Z cos(xy — ;).
j=1 1<j<k<n 1<j<k<n
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